

▶出门看天

主持人 张星

今天是个好天气

但紫外线却极具杀伤力,要注意防晒

南京三日天气

今天 多云到晴,偏南风3~4级,今晨最低温度9~10℃,最高温度21~22℃;明天 多云,最低温度11~12℃,最高温度23~24℃;后天 多云有时阴,最低温度13℃左右,最高温度24℃左右。

告别了雨纷纷的清明,今天南京将拥抱暖融融的春意。气象部门昨天发布的天气预报显示,今天南京的天气晴好,人体舒适度达到“人体感觉最为舒适”的



Photoshop

青岛平流雾奇观
好像“海市蜃楼”

4月4日下午,青岛突然出现平流雾奇观,好像“海市蜃楼”,吸引了众多游客拍照留念。据介绍,因为突刮南风,使得海面上的雾气迅速往陆地移动,形成了平流雾奇观。

■人民网

时事

委内瑞拉总统
查韦斯将访华

外交部发言人姜瑜5日宣布,应国家主席胡锦涛邀请,委内瑞拉玻利瓦尔共和国总统乌戈·拉斐尔·查韦斯·弗里亚斯将于4月7日至9日对中国进行工作访问。

■新华社

北京继续试行
车辆限行

北京市政府5日下午举行发布会,宣布从2009年4月11日至2010年4月10日,社会车辆继续试行交通管理措施,按车牌尾号每周一日高峰时段停驶(法定节假日和公休日除外)。

■综合

经济

武汉二套房贷
利率有望七折优惠

人行武汉分行日前出台文件规定,购买第二套普通自住房和改善性住房的武汉市民,今后贷款有望享受利率打7折的优惠。

■长江商报

社会

3名越野爱好者
三亚遭抢劫

4日下午,三亚新农场发生一起抢劫案,三名参加定向越野活动的爱好者和一名导游被6名歹徒抢劫。目前抓捕、侦破工作正紧锣密鼓进行当中。

■综合

国际

智利火山喷发
民众撤离

智利政府4日宣布,亚伊马火山4日起大规模喷发,因此民众展开撤离。

据专家称,亚伊马火山持续喷发出大量岩浆和浓烟,岩浆形成的熔岩流不断产生剧烈爆裂。炽热的岩浆瞬间融化山头上的积雪,造成邻近的卡尔布科河水位暴涨,甚至还因此冲倒了一座桥。

据悉,该火山是智利最活跃的活火山之一。



■综合

杨洁篪向希拉里表示关切

新华社北京4月5日电(记者 鲍继军)5日与美国国务卿希拉里·克林顿通话,就中国公民在美国纽约州宾厄姆顿枪击案中伤亡向美方表示关切。

杨洁篪说,据初步核实,4月3日上午发生在美

国纽约州宾厄姆顿的枪击案造成包括4名中国女性公民在内的多人死亡,另1名中国公民受伤。这是一起十分严重的事件。中国政府表示严重关切。我们对上述中国公民及其他无辜遇难者表示哀悼,对受伤人员和死难者家属表示慰问。

曾称美国人很差劲

翁以前的同事凯文对FBI调查人员描述翁时回忆说,他们之前的一小段关于纽约扬基棒球队的对话就暴露了翁的阴暗面。

凯文说,自己曾问过翁是否喜欢扬基棒球队,

翁冷冷地回答说:“我不喜欢。我不喜欢美国人,美国人很差劲!”

凯文说,他和其他同事曾开玩笑说:“翁搞不好哪天就会发疯并朝人们开枪,他看起来就像那样的人。”没想到真的被言中。加州大学犯罪心理学家帕克·戴尔斯表示,翁身穿防弹衣,携带大量弹药,并把作案现场的后门堵死“以确保最高杀伤率”,这些行为都表明“他内心充满愤怒、偏执和绝望”。

有人试过车体彩绘吗?快去看吧!

现在网上有一个72变——汽车彩绘网络征集大赛,可以在汽车的裸体上画画。奖品特别丰厚,画得好的话,车还可以在上海国际车展上展示!

一等奖汽车两台;二等奖旅游大奖;三等奖可获得精美车模,奖项名额高达1000名。此外,获奖作品还可以在上海国际车展上展示。

(<http://auto.sina.com.cn/z/tongyuecaihui/>)

喜欢画的,想得汽车大奖的,有事没事都可以关注一下!

综合

综合